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N á v r h   n a   u z n e s e n i e  
 
 
 Mestské zastupiteľstvo v Galante podľa § 11 ods. 4 písm. g) zákona  
č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov 
 
 

 
 
berie na vedomie 
 
Informatívnu  správu  o  plnení  úloh  Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja 
mesta Galanta  za rok 2012. 
 
a/ bez pripomienok 
b/ s pripomienkami 
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Informatívna správa o plnení úloh Programu hospodárskeho 
a sociálneho rozvoja mesta Galanta za rok 2012 

 
 
Úvod  
 Mestské zastupiteľstvo v Galante schválilo na svojom riadnom zasadnutí dňa 
17.4.2008 uznesením č. 149/Z-2008 nový Program hospodárskeho a sociálneho 
rozvoja mesta Galanta s výhľadom do roku 2016. Financovanie vypracovania 
Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta podľa novej metodiky bolo 
zabezpečené z mimorozpočtových zdrojov získaných zo Štrukturálnych fondov 
Európskej únie v rámci Operačného programu Základná infraštruktúra.  
 Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja je strednodobým strategickým 
dokumentom mesta Galanta a jeho cieľom je definovanie aktivít (vlastných i 
súkromných), ktoré chce mesto realizovať v strednodobom časovom horizonte 
z vlastných alebo cudzích zdrojov, prípadne z mimorozpočtových prostriedkov.  

V rámci tohto strategického dokumentu boli prijaté strategické plány pre rozvoj 
rôznych oblastí života mesta, ktoré boli rozdelené ďalej na priority, opatrenia, 
podopatrenia a aktivity. Cieľom mesta  je plnenie týchto aktivít a zlepšenie podmienok 
života obyvateľov a návštevníkov mesta Galanta.  

V súlade s uznesením Mestského zastupiteľstva v Galante predkladáme  plnenie 
Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja, v rámci ktorého sa vyhodnocuje 
plnenie úloh prijatých najvyšším orgánom mesta za predchádzajúci kalendárny rok.   
 

Strategický plán rozvoja miestneho hospodárstva a služieb 
 
Priorita 1: Rozvoj hospodárstva, služieb a cestovného ruchu 
Opatrenie 1.1: Podpora MSP 
Aktivita 1.1.1 Propagácia a podpora konzultačného centra pre podnikateľov 
(súkromné zdroje) –– podpora fungovania Regionálnych rozvojových agentúr na 
území mesta. Po zániku Galantskej regionálnej rozvojovej agentúry  Trnavského 
samosprávneho kraja v roku 2011 bolo mesto iba členom Regionálnej  rozvojovej  
agentúry Galanta. Nakoľko však uvedená agentúra nevykonávala žiadne aktivity, čo 
súviselo aj s personálnymi zmenami, v uvedenej agentúre mesto Galanta z finančných 
dôvodov svoje členstvo uznesením mestského zastupiteľstva v Galante č. 122/Z-2011  
zrušilo. Aktivita  sa neplnila. 

 
Aktivita 1.1.2 Podpora oblasti celoživotného vzdelávania (súkromné zdroje) –  oblasť 
celoživotného vzdelávania zastrešili v roku 2012  Akadémia vzdelávania v Galante a 
Vysoká škola bankovníctva, tzv. Bankovní Institut Vysoká škola,  ktorá poskytuje široké 
spektrum vzdelávacích aktivít vo forme  kurzov, seminárov pre obyvateľov mesta 
i celého regiónu, pričom organizuje aj odborné konferencie a workshopy. 
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 V školskom roku 2011/2012 evidoval Bankovní Institut v Galante vyše 433 študentov 
v rámci dvoch bakalárskych študijných odborov, kde študovalo 245 študentov 
a jedného  magisterského študijného odboru, kde študovalo  188 študentov. V prípade 
Akadémie vzdelávania bolo organizovaných 22 kurzov a 3 semináre  s počtom 214 
účastníkov. 
 Aktivita sa plní. 
 
 
Aktivita 1.1.3 Pravidelná aktualizácia databázy podnikateľských subjektov na 
internete – v rámci vnútorného režimu MsÚ sa aktualizuje databáza podnikateľských 
subjektov na území mesta v oblasti obchodu a služieb, ktorá je v polročných 
intervaloch zverejňovaná na webovej stránke mesta v sekcií „Obchod a služby“ 
Aktivita sa plní. 
 
Aktivita 1.1.4 Vybudovať polyfunkčné objekty (súkromné zdroje) – koncepčná príprava 
investičných akcií  v súkromnom investorstve bola aj v roku 2012 ovplyvnená dopadmi  
ekonomickej krízy, čo sa prejavilo opakovane stagnáciou.  V roku 2012 bola  mestom 
posudzovaná iba jedna investičná akcia, ktorá by prispela k rozšíreniu polyfunkčnej 
siete objektov – išlo o podnikateľský zámer výstavby Bistra – Tržnica na jestvujúcom 
miestnom trhovisku. V tejto oblasti môžeme opakovane  konštatovať, že pokračoval 
naozaj útlm v celoslovenskom kontexte  nevynímajúc mesto Galanta. V priebehu roka 
bol ukončený iba  objekt  pri kruhovom objazde na ul. Vajanského v investorstve 
spoločnosti K-Partners, s. r. o, pričom naďalej prebiehali rokovania v otázke výstavby 
obchodných jednotiek vedľa OD Kaufland, kde nastal posun v otázkach  dohôd 
v rámci vlastníckych vzťahov pre  vydanie  územného rozhodnutia pre tieto  obchodné  
jednotky  a v súčasnosti sa vykonáva inžinierska činnosť k vydaniu stavebného 
povolenia. 
 Aktivita sa čiastočne  plní. 

 
Aktivita 1.1.5 Organizovať akciu Galantské trhy – Galantské trhy možno aj v roku     
2012 charakterizovať ako úspešné kultúrno - spoločenské podujatie. Predajné stánky  

                      boli situované na ulicu Hlavnú a Vínná ulička sa opäť premiestnila do priestorov  
                     nádvoria Neogotického kaštieľa. Taktiež park sa stal miestom pre organizovanie  
                     sprievodných podujatí a prezentáciu ľudových remeselníkov.  

Možno konštatovať, že trhy aj v roku 2012 splnili očakávania organizátorov, 
návštevníkov trhov ako aj širokej verejnosti. Prilákali množstvo predajcov, ktorých 
počet bol oproti roku 2011 omnoho vyšší. Sortimentná skladba bola pestrá od 
spotrebného rozličného tovaru až po vlastne vyrobené remeselné výrobky. Pribudli 
firmy s prezentáciou produktov a služieb napr. ponuka motorových vozidiel, 
kozmetické spoločnosti, stavebný materiál  a pod. Z pohľadu ponuky a dopytu akciu 
môžeme hodnotiť kladne.   
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Kultúrna ponuka bola žánrovo pestrá a zameraná pre všetky vekové kategórie. 
V sumáre išlo o 8 produkcií v rozsahu  cca 35 hod. V globále vystúpilo spolu  94 
účinkujúcich  v rozsahu cca  43 hod. Po prvýkrát boli kultúrne programy v rámci trhov 
spoplatnené v priestoroch amfiteátra a nádvoria Neogotického kaštieľa. Zisk z predaja 
vstupeniek bol vyčíslený na 7. 921,15 Eur, pričom uvedené finančné prostriedky boli 
účelovo viazané na obnovu Neogotického kaštieľa. 
Pozornosti návštevníkov trhov neunikli ani výstava záhradkárov v MsKS, vernisáž 
výstavy „775. výročia prvej písomnej zmienky o Galante“, „Fotografie zo starej 
Galanty – fotoklub“ v budove MsÚ, „Výstava Jánosa Bozsó“ v Renesančnom kaštieli. 
Tú pravú jarmočnú atmosféru trhov dotvárali umeleckí remeselníci v mestskom parku. 
Návštevníci sa mohli oboznámiť s tvorbou výrobkov z medu, drevorezbou, 
drotárstvom, výrobou sklených predmetov či maľovaním na hodváb. Zo sprievodných 
podujatí tradične obrovský záujem zaznamenala Vínna ulička.  
Aktivita sa plní. 

 

 
Opatrenie 1.2: Rozvoj spolupráce s podnikateľskými subjektmi  
 
 
Aktivita 1.2.1 Vybudovať stabilizačné byty (súkromné zdroje) – v  decembri  2012 bol 
daný do užívania bytový dom s celkovým počtom 32 bytov a s 5 prevádzkami pre 
podnikateľské účely  v lokalite pri novom cintoríne  na ulici Hodskej v investorstve 
spoločnosti Galanta WEST s.r.o.  Po dobudovaní tretieho bytového domu  bude 
riešené aj  prepojenie  novej komunikácie  s ul. Hodskou  a sídliskom  Sever. 
Aktivita sa plní. 
  
Aktivita 1.2.2 Rozvíjať ďalšiu spoluprácu mesta so Samsungom – v roku 2012 sa 
pokračovalo v rozvoji spolupráce medzi mestom Galanta a Samsungom Electronics 
Slovakia s.r.o.  V rámci zmluvy o spolupráci medzi mestom Galanta a spoločnosťou  
Samsung boli poskytnuté peňažné prostriedky v hodnote 60 000 €, toho 50 000 € na 
rekonštrukciu Neogotického kaštieľa a 10 000 € na zakúpenie prístroja na vyšetrenie 
krvi na oddelenie hematológie Nemocnice s poliklinikou Svätého Lukáša v Galante. 
Spolupráca sa prehlbuje pri organizovaní každoročného podujatia Deň  Samsungu, 
pravidelných kultúrnych, športových a spoločenským podujatí mesta Galanta, do 
ktorých spoločnosť  prispieva vecnými cenami. Spoločnosť poskytla mestu LED TV 
Samsung do zasadacej miestnosti MsÚ v Galante. 
 Aktivita sa plní. 
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Opatrenie 1.3: Rozvoj služieb cestovného ruchu 
 
Aktivita 1.3.1 Prevádzkovať turistickú informačnú kanceláriu – občianske združenie 
Galantsko od roku 2009 prevádzkuje turisticko –informačnú kanceláriu,  ktorá sídli  
v obchodnom centre JAS PARK.  Je súčasťou Asociácie informačných centier 
Slovenska, čím sa dosiahla komplexnejšia a efektívnejšia propagácia regiónu. Čo sa 
týka roku 2012 medzi najvýznamnejšie aktivity ZCR Galantsko patrili: spolupráca 
s informačnými portálmi – topky.sk, dromedar.sk mapysr.sk, infoglobe.sk a iné, články 
v miestnych a regionálnych periodikách, vytvorenie jedinečnej maľovanej mapy 
regiónu – formáty A4, A3, A2, letná kampaň vo Funrádiu v spolupráci so SACR. 
Združenie cestovného ruchu Galantsko sa venovalo aj podpore podnikateľského 
prostredia v oblasti cestovného ruchu. V roku 2012 išlo najmä o podávanie projektov 
podporujúcich rozvoj cestovného ruchu prostredníctvom Slovenskej agentúry pre 
cestovný ruch a implementácia projektov v rámci regiónov MAS Dudváh a MAS Stará 
Čierna voda – informačné technológie a printové materiály – výstupy pre všetkých 
členov ZCR – príprava textov a printových materiálov s popisom atraktivít.  
Aktivita sa plní. 
 
 
 
Aktivita 1.3.2 Rozšíriť TK Galandia o služby wellness (súkromné zdroje) - 
sprevádzkovanie 3 druhov sáun v rámci akvaparku v roku 2010 bolo správnym 
krokom, ktorý je  pozitívne vnímaný zo strany návštevníkov Galandie,  nakoľko vhodne 
dopĺňa ponuku akvaparku. Celková návštevnosť Termál centra Galandia za rok 2012 
sa pohybovala na úrovni 87 137 návštevníkov. Saunový svet navštívilo v roku 2012 
6046 návštevníkov. Nové rozvojové aktivity väčšieho rozsahu  neboli zaznamenané. 
Aktivita sa čiastočne  plní. 
 
 
 
Aktivita 1.3.3 Rozšíriť Ranč pri striebornom jazere (súkromné zdroje) –– aj v roku 
2012 sa na ranči  organizovali rôzne podujatia medzi, ktorými nechýbalo 
organizovanie tradičnej rodeo a western show, podujatie Deň Samsungu, v letných 
mesiacoch nechýbali v ponuke zariadenia aj týždňové a denné tábory pre deti 
s animátormi a atraktívnym programom ako aj  rôzne uzavreté firemné akcie. Ponuku 
areálu doplnilo v roku 2012 vybudovanie novej jazdeckej haly.  
Aktivita sa plní. 
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Strategický plán rozvoja spoločenského života 

 
Priorita 2: Skvalit ňovanie a rozvoj všetkých oblastí spoločenského života 
Opatrenie 2.1: Rozvoj sociálnej starostlivosti  
 
Podopatrenie: Rekonštrukcia a modernizácia sociálnych zariadení  
 

Aktivita 2.1.1 Rekonštrukcia DD Patria  - v rekonštrukčných prácach Patria 
DD pokračovala aj v roku 2012. Bola uskutočnená kompletná výmena a  modernizácia 
5 kúpeľní a taktiež uskutočnená výmena hlavného potrubia prívodu studenej vody.  

 V roku 2011 bol zrekonštruovaný regulačný systém radiátorov pavilónu „A“, 
v pavilóne „B“  bola vykonaná  výmena celej vetvy systému vykurovania.  V roku 2012 
bola  dokončená výmena regulačného systému celej budovy tým, že sa dokončil 
pavilón „C“.  
V príprave je výmena hlavného vykurovacieho potrubia v pavilóne „C“, výmena 
rozvodov teplej vody v pavilóne „B“ v časti prevádzky kuchyne a príprava projektovej  
dokumentácie. 
Aktivita sa plní. 
 
 
Aktivita 2.1.2 Modernizácia denných centier –  modernizácia denných centier 
pokračovala aj v roku 2012. V dennom centre Javorinka prebehla rekonštrukcia 
výmeny ústredného kúrenia a obdobná rekonštrukcia je pripravená pre rok  2013 aj 
v dennom centre na ulici Kpt. Nálepku.  

Všetky denné centrá boli vybavené bežným spotrebným materiálom, ktoré boli 
zakúpené podľa požiadaviek.  

V rámci získaného projektu, ktorý bol zameraný na rozšírenie a skvalitnenie 
činnosti v denných centrách boli zakúpené do denných centier rôzne záhradkárske 
potreby, audiovizuálna technika, knihy, či spoločenské hry.  
Aktivita sa plní. 
 
 
Podopatrenie: Stabilizácia mladých rodín 
 
Aktivita 2.1.3 Vybudovanie nájomných bytov- v roku 2011 bola Mestským 
zastupiteľstvom schválená príprava výstavby nájomných bytov vrátane finančného 
krytia na projektové prípravné práce pre rok 2012. K tomuto účelu Mesto Galanta 
odkúpilo časť pozemku  od spol. Galantaterm, kde bude bytový dom umiestnený.  
V projektovej príprave sa spracovala projektová dokumentácia pre výstavbu bytového 
domu so 16 bytovými jednotkami vrátane stavebného povolenia. Toho času je však 
ďalšie pokračovanie v realizácii stavby Mestským zastupiteľstvom pozastavené. 
Aktivita  sa neplnila. 
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Aktivita 2.1.4  Zabezpečiť adaptačné aktivity pre matky končiace materskú dovolenku 
(súkromné zdroje) – v roku 2012 boli naďalej organizované vzdelávacími 
a poradenskými spoločnosťami rôzne vzdelávacie aktivity a kurzy. Do uvedených 
aktivít sa mohli zapojiť aj matky na materskej a rodičovskej dovolenke. Aj v roku 2012 
mesto Galanta podporilo čiastkou 340,- € projekt: „Míľa pre mamu 2012“, ktorou 
chcela pozdvihnúť hodnotu materstva, osláviť materstvo a podporiť zmysel spoločného 
trávenia voľného času detí a rodičov a vytváraním spoločných zážitkov vyzdvihnúť 
hodnotu rodiny.   
Rodinné centrum Bambuľkovo pokračovalo v zabehnutých tradíciách a projektoch pre 
matky s deťmi ako napr. maškarný ples, podpora dojčenia, Eko dni, burza oblečenia, 
tvorivé dielne a iné.  
Aktivita sa plní. 
 
 
Opatrenie 2.2: Zachovanie kultúrneho dedičstva a skvalitnenie ponuky v oblasti 
kultúry  
 
Podopatrenie: Rekonštrukcia a modernizácia kultúrnych a historických objektov  
 
Aktivita 2.2.1 Rekonštrukcia amfiteátra – MsKS má k dispozícii projektovú 
dokumentáciu na komplexnú rekonštrukciu amfiteátra ( zastrešenie pódia, výmena 
sedadiel a zastrešenie časti  hľadiska ). Zámer bude realizovaný  z dôvodu nedostatku 
mestských zdrojov iba v tom prípade, ak bude zverejnená vhodná výzva na predkladanie 
projektov pre túto aktivitu.  
Aktivita  sa neplnila. 
  
Aktivita 2.2.2 Rekonštrukcia Neogotického kaštieľa -  mesto Galanta zabezpečovalo 
obnovu Neogotického kaštieľa postupne z rôznych grantových zdrojov Ministerstva 
kultúry SR od roku 2004 (využilo celkom 3 granty vo výške viac ako 1,5 mil. Sk na 
rekonštrukciu strechy) a projektu na obnovu severného krídla NK a revitalizáciu  
parku s celkovým rozpočtovým nákladom 1.968.850 Eur. Projekt bol úspešne 
ukončený v marci 2012. Zároveň v roku 2012 bolo zrealizované večerné osvetlenie 
prednej časti hlavnej budovy Neogotického kaštieľa.  Objekt severného krídla, kde sa 
nachádzajú priestory pre výstavné galerijné účely ako aj na ďalšie využitie  a rovnako 
park spravuje Mestské kultúrne stredisko v Galante. V súčasnosti sa pripravuje 
v spolupráci s „Občianskym združením Neogotický kaštieľ v Galante“  koncepcia 
záchrany a  ďalšieho využitia Neogotického kaštieľa, pričom zo strany mesta  sú 
naplánované aj ďalšie aktivity ako  vydláždenie nádvoria, obnova oplotenia vrátane 
brány  z  finančných prostriedkov získaných  od spoločnosti Samsung Elektronics 
Slovakia a vyzbieraných  počas konania Galantských trhov 2012.  
Aktivita sa plní. 



 
Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Galanta do roku 2016 

 

7 | S t r a n a 
 

 
 
 
Aktivita 2.2.3 Modernizácia Vlastivedného múzea (TTSK) – projekt prístavby 
Vlastivedného múzea v Galante bol schválený  ešte v roku 2010. Celkové náklady na 
projekt 1,5 milióna eur hradí 85 percent Európska únia, desať percent finančných 
prostriedkov pochádza zo štátneho rozpočtu SR a piatimi percentami prispieva 
Trnavský samosprávny kraj. Okrem stavebných úprav, vnútorného vybavenia sa  
múzeum dočká aj nových informačno-komunikačných technológií. V súčasnosti sa 
začalo s realizáciou projektu, ktorá má byť ukončená v novembri 2013.  
Aktivita sa plní. 
 
Aktivita 2.2.4 Rekonštrukcia ústredného kúrenia v Renesančnom kaštieli – aktivita bola  
v  roku 2008 bola vykonaná.  Prestavba elektrického akumulačného vykurovania na 
priamo-výhrevný systém bola zrealizovaná s rozpočtovým nákladom 652.277.10 SK. 
Aktivita splnená. 
 
 
Aktivita 2.2.5 Vybudovanie pamätníka venovaného Karolovi Duchoňovi – predmetná 
aktivita bola realizovaná prostredníctvom Matice slovenskej v Galante v roku 2012.  
Busta  Karola Duchoňa bola osadená  na priestranstve pred obytným domom, kde 
v detstve umelec býval, na  ulici Hlavnej  oproti mestskému parku.  Jej slávnostné 
odhalenie sa uskutočnilo dňa 21. 4. 2012. Bustu vytvoril akademický sochár Ladislav 
Sabo, architektonickú časť zabezpečoval Ing. arch. Ladislav Struhár. Celkové náklady 
na realizáciu diela činili 7 000 €,  mesto Galanta prispelo zo svojho rozpočtu  
finančnou čiastkou 2 900 €.  
Aktivita splnená. 
 

Aktivita doplnená do  plnenia PHSR zo strany komisie kultúry a medzimestských  
 
Aktivita 2.2.6 Spolupráca s partnerskými mestami mesta Galanta – v priebehu roku 
2012 sa uskutočnili viaceré podujatia v rámci cezhraničnej spolupráce ako XX.ročník 
minifutbalového turnaja- účasť mesta Paks, Galanta baví Mikulov, Citarový festival 
v Paksi, Koncert ZUŠ J.Haydna v Mikulove, Stoličné dní Liptovský Mikuláš, 
Gastroblues festival v Paksi, XXVIII.ročník Galantských trhov- obnovenie partnerskej 
zmluvy s mesto Kecskemét a ďalšie sprievodné podujatia trhov, podujatie Stretnutie 
speváckych zborov v Kécskeméte, Pálavské vinobraní Mikulov, Medzinárodné 
stretnutie  mládeže v Paksi, XII.ročník „Biennnale dell Acquarello“ Albignasego 
a ďalšie. 
 
Aktivita sa plní. 
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Opatrenie 2.3: Udržanie trendov v oblasti voľnočasových aktivít  
 
Podopatrenie: Vybudovanie areálov pre populárne voľno-časové aktivity  
 
Aktivita 2.3.1 Vybudovať malé športové ihriská – v roku 2012 v tejto oblasti neboli 
realizované žiadne aktivity. 
 Aktivita sa neplnila. 
 
 
Aktivita 2.3.2 Vybudovať umelé trávnaté ihriská – po  výstavbe nového futbalového 
ihriska s umelým trávnikom a umelým osvetlením v areáli FC Slovan Galanta 
a viacúčelového  ihriska s umelou trávnatou plochou v areáli ZŠ Z. Kodálya v Galante 
v roku 2008 sa  stavby podobného charakteru nerealizovali.   
Aktivita sa neplnila. 

 
 

Aktivity doplnené do  plnenia PHSR zo strany komisie športu, mládeže a telesnej 
výchovy v roku 2010 

 
Aktivita 2.3.3  Rozšírenie aktivít športového centra Arkádia – v priestoroch športového 
centra Arkádia prebiehajú  tréningové činnosti v športových disciplínach ako  karate 
a judo, k dispozícii je aj fitnescentrum  a aktivity boli  rozšírené aj o squashové 
ihrisko, či  aerobic a dynamický fitness tanec Zumba.  
Aktivita sa plní. 
 
 
Aktivita 2.3.4  Vybudovanie skateparku – aktivita bola zrealizovaná v  roku 2010 sa 
v areáli Základnej školy na Štefánikovej ulici v Galante. Hodnota stavby  vrátane 
prípravnej, projektovej a realizačnej dokumentácie je vo výške 13.469,27 EUR. 
Mestské zastupiteľstvo schválilo na svojom zasadnutí dňa 1.3.2011 prevod majetku 
mesta Galanta do Správy športových zariadení mesta Galanta.  
Aktivita splnená. 
 
Aktivita 2.3.5 Rekonštrukcia kolkárne – Mesto podmienilo podporu na rekonštrukciu 
kolkárne v prípade, že Mestský kolkársky klub  dostane finančné prostriedky na tento 
účel zo Slovenského kolkárskeho zväzu. 
 Nakoľko zo strany Slovenského kolkárskeho zväzu neboli poskytnuté finančné 
prostriedky, rekonštrukcia kolkárne sa zatiaľ neuskutočnila.  
Aktivita sa neplnila. 
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Podopatrenie: Skvalitnenie prostredia a rozšírenie ponuky v oblasti voľno-časových 
aktivít  
 
Aktivita 2.3.6 Vybudovať centrálne detské ihriská – V roku 2012 neboli na túto aktivitu 
rozpočtované žiadne finančné zdroje. Vzhľadom však na skutočnosť, že PHSR je 
dokumentom platným pre obdobie do roku 2016, aktivita zostáva  naďalej v sledovaní 
ako prioritná.  
Aktivita sa neplnila. 
  
Aktivita 2.3.7 Rekonštruovať centrum voľného času – na rekonštrukciu budovy CVČ 
v Galante bola v roku 2008 vypracovaná projektová dokumentácia pre možnosť 
získania finančných prostriedkov z mimorozpočtových zdrojov. V programovacom 
období 2007-2013 nebola možnosť predkladania projektových návrhov na 
rekonštrukciu tohto školského zariadenia. Mesto monitoruje prípadne výzvy. 
 Aktivita sa neplnila. 
 
 
Opatrenie 2.4: Zvyšovanie úrovne vzdelania obyvateľov Galanty 
 
Podopatrenie: Vzdelávanie manažérov a pedagógov 
 
Aktivita 2.4.1 Zabezpečiť vzdelávanie manažérov škôl a školských zariadení - od roku 
2010 bol realizovaný  dvojročný projekt pod názvom: Profesijný a kariérny rast 
pedagogických zamestnancov, pripravený Metodicko-pedagogickým centrom v Trnave 
v rámci Operačného programu Vzdelávanie, ktoré bolo podporené z Európskeho 
sociálneho fondu. Semináre vzdelávacieho programu sa realizovali pravidelne, projekt 
bol ukončený v dňoch  13.-15.6.2012. Vzdelávania sa zúčastnili  riadiaci zamestnanci 
škôl z Galanty a okolia.  
Aktivita sa plní. 
 
Aktivita 2.4.2 Zaviesť moderné vzdelávanie v materských a základných školách - 
v roku 2011 predložilo mesto na Agentúru Ministerstva školstva, vedy, výskumu 
a športu  SR  pre štrukturálne fondy EÚ projekt: Digitálne vyučovanie pre žiakov ZŠ  
Z. Kodálya s VJM v Galante. Projektom sa  získal nenávratný finančný príspevok vo 
výške 188 351,40€. Implementácia  projektu začala  prebiehať počas roku 2012. 
Cieľovou skupinou projektu sú pedagógovia a žiaci ZŠ Z. Kodálya s VJM. 
Implementáciou  prostredníctvom projektu budú vyškolení pedagógovia, každá učebňa 
bude vybavená modernou informačnou technológiou, novou keramickou tabuľou, 
projektorom a počítačom s možnosťou napojenia na internet, čím sa vyučovací proces 
stane pre žiakov kvalitnejším a zaujímavejším.  
Aktivita sa plní. 
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Aktivita 2.4.3 Poskytovanie ďalšieho vzdelávania - Finančná gramotnosť -  v tejto 
oblasti oddelenie ŠkKaŠ MsÚ Galanta neorganizovalo v roku 2012 žiadne aktivity. 
Aktivita sa neplnila. 
 
 
Aktivita 2.4.4 Poskytovanie ďalšieho vzdelávania – Digitálne technológia v MŠ - 
riaditeľky z materských škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Galanta v roku  2012 
navštevovali  aktualizačný vzdelávací program: Digitálne technológie v MŠ v rámci 
operačného programu vzdelávanie. Získali vedomosti a zručnosti z oblasti riadenia 
školy a získali 26 kreditov. Vzdelávanie  ukončili v apríli 2013. 
 Aktivita sa plní. 
 
 
Podopatrenie: Špecifický prístup k rizikovým skupinám 
 
Aktivita 2.4.4 Podporiť rómsku talentovanú mládež - medzi skupiny detí, u ktorých je 
vyššie riziko vzniku sociálno-patologických javov, patria nielen deti zo sociálne 
slabších rodín, ale aj tie, ktoré zanedbávajú povinnú školskú dochádzku, napr. aj deti 
z rómskych rodín. A  práve v rámci prevencie sa aktivity v tomto smere zameriavali aj 
na organizovanie podujatí, ktoré slúžia na predchádzanie alebo na čiastočné 
eliminovanie týchto javov prostredníctvom voľno-časových aktivít a kultúrno-
spoločenských podujatí práve pre rómske deti. 
Spolok pracovníkov miestnej a regionálnej kultúry Slovenska v Galante v spolupráci 
s mestom Galanta a Galantským osvetovým strediskom  v rámci podpory rozvoja 
kultúry národnostných menšín zorganizovali podujatie, ktorým  dali  možnosť 
prezentácie talentu a schopností mladých Rómov prostredníctvom vyhlásenia  
8. ročníka výtvarnej súťaže a výstavy prác detí a mládeže pod názvom „Farebný svet 
Rómov“. Pre mladých nadaných Rómov je motivujúca možnosť prezentácie svojho 
umenia a získať pritom ocenenie. Vzájomné konfrontovanie zručností a talentu 
s ostatnými rovesníkmi prispievajú tiež k vzostupu úrovne v oblasti výtvarných 
schopností jednotlivých detských autorov. Do  8. ročníka súťaže bol zaslaný rekordný 
počet 457 výtvarných prác rôznych námetov. Z hľadiska techník bola najviac 
zastúpená maľba vodovými farbami a ceruzkami, ale medzi prácami sa našli aj 
zaujímavé koláže a kombinované techniky. Aj prostredníctvom tejto súťaže, v ktorej sa 
prezentuje výtvarná tvorivosť rómskych detí a mládeže je možné podporiť rozvoj 
vzdelanostnej a kultúrnej úrovne tejto národnostnej menšiny. Vyhodnotenie súťaže 
s vernisážou výstavy sa uskutočnilo v priestoroch Mestského úradu v Galante dňa  
5. októbra 2012. Výstava bola sprístupnená verejnosti 1. – 30. októbra 2012. 
Aktivita sa plní.  
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Podopatrenie: Rekonštrukcia škôl a školských zariadení  
 
Aktivita 2.4.5 Rekonštrukcia škôl a školských zariadení  - z rozpočtu mesta v roku 2012 
na rekonštrukčné práce škôl a školských zariadení bolo poskytnutých celkovo 43 600 
€. Konkrétne výmena podlahy (5 tried) ZŠ G. Dusíka 5000 €, podlahová krytina blok C  
ZŠ SNP 5 000 €, izolácia stien a maľovanie priestorov školy  ZŠ Štefánikova 2600 €, 
výmena okien v ŠJ ZŠ Z. Kodálya  s VJM  4000 €, zateplenie dvoch tried ZUŠ J. 
Haydna 4 000 €, rekonštrukcia soc. zariadenia CVČ- Spektrum  3 000 €, výmena okien 
v dvoch triedach MŠ N. doba 4 000 €, výmena okien v pavilóne A, MŠ N. doba VJM 
4 000 €, oprava žľabov a strechy MŠ Clementisove sady 3 000 €, rekonštrukcia soc. 
zariadení MŠ SNP 5 000 €, výmena okien 3 kusy MŠ Sever 4 000 €.  
Aktivita sa plní. 
 
 
Opatrenie 2.5: Prezentácia mesta a media PR 
 
Aktivita 2.5.1 Prezentovať mesto na internete  – mesto Galanta sa  prezentovalo 
vlastnou internetovou stránkou www.galanta.sk, ktorá prešla v roku 2012 re-dizajnom.  
Pravidelne boli informácie o meste a regióne uverejňované v roku 2012 na portáloch 
www.galantsko.info, www.travelguide.sk, www.holidayinfo.sk, www.slovakia.travel, 
www.tourist-channel, spolupracovalo sa s médiami ako Slovenský rozhlas, FUN 
Rádio, Rádio Max. Prezentácie mesta a okolia boli aj súčasťou publikácií Cestovný 
informátor, Cestovný lexikón, Galantské noviny, Nitrianske noviny, Galantsko-
Šaliansky žurnál, Kysucký žurnál, Súkromný podnikateľ, Camping, cars & caravans, 
Hotelguide. Prezentácia mesta sa realizovala aj prostredníctvom Galantských novín, 
kde komisia kultúry a medzimestských vzťahov pravidelne prerokúva a hodnotí úroveň 
Galantských novín/Galántai Újság a úzko spolupracuje s redakciou GN/GÚ. 
Aktivita sa plní. 
 
 
Aktivita 2.5.2 Prezentovať mesto na veľtrhoch, prednáškach a workshopoch  CR – v 
snahe zvýšiť povedomie o meste Galanta a jeho turistických zariadeniach sa mesto 
prezentovalo na výstavách a veľtrhoch cestovného ruchu: Go&Regiontour v Brne 
(nepriamo), ITF Slovakiatour v Bratislave, Holiday World v Prahe, Agrokomplex 
v Nitre (nepriamo), Země živitelka v Českých Budějovicích (nepriamo). Čo sa týka 
prezentácie mesta Galanta realizovala sa vo forme účasti na stánku Slovenskej 
agentúry pre cestovný ruch alebo Trnavského samosprávneho kraja.  
Aktivita sa plní. 
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Aktivita 2.5.3 Vytvoriť propagačné materiály o meste –   v rámci edičnej činnosti bol 
v roku 2012 vydaný kalendár podujatí a materiál kultúrne leto. Ďalej reprint 
Monografia o Galante a pri príležitosti obnovenia partnerskej zmluvy s mestom 
Kecskemét bol vydaný informačný bulletin. 
 Aktivita sa plní. 
 

Aktivita doplnená do  plnenia PHSR zo strany komisie kultúry a medzimestských : 
V rámci edičnej činnosti  zabezpečiť vydanie publikácie o Neogotickom kaštieli. 
 
 
Aktivita 2.5.4 Zabezpečiť informatizáciu spoločnosti  - mesto má spracovanú 
koncepciu rozvoja informačných systémov, ktorá bola predložená na Ministerstvo 
financií SR a následne aj schválená. Jedná sa o podkladový materiál, ktorý je nutný 
pre získavanie finančných prostriedkov na túto aktivitu zo zdrojov EÚ - program 
OPIS. Výzva v súvislosti s preložením žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného 
príspevku na riadiaci orgán OPIS - Úrad vlády SR / Elektronizácia služieb mesta 
Galanta/ nebola v roku 2012 zverejnená. Na základe súčasného harmonogramu 
platného na rok 2013 nebudú vyhlásené žiadne výzvy, do ktorých by sa mohlo mesto 
Galanta zapojiť. Z toho dôvodu je pravdepodobné, že buď tieto projekty budú 
presunuté do nasledujúceho programovacieho obdobia, alebo budú riešené 
centralizovane zo strany štátu ako celoslovenský informačný systém. V súčasnom 
období projektový manažér mesta monitoruje vývoj v tejto oblasti.  
Aktivita sa čiastočne  plní. 
 
 

Strategický plán zlepšenia stavu životného prostredia 
 
Priorita 3: Tvorba a ochrana životného prostredia  
Opatrenie 3.1: Ochrana, zlepšenie a regenerácia životného prostredia 
  
Aktivita 3.1.2 Revitalizovať mestský park pri Neogotickom kaštieli –  aktivita bola 
zrealizovaná. V roku 2009 bolo mesto úspešné v projekte  v rámci Regionálneho 
operačného programu na rozvoj kultúrnych pamiatok „Obnova severného krídla 
neogotického kaštieľa a revitalizácia mestského parku v Galante“.  Celkový náklad 
projektu bol vo výške 1.968.850 €. Finančné bol  projekt ukončený v marci  2012. 
Projektom revitalizácie  parku bolo vykonané odborné ošetrenie drevín, výruby 
poškodených a chorých stromov, výsadba nových stromov a kríkov, vybudovanie 
umelého  zavlažovania, vybudovanie chodníkov a  verejného osvetlenia, inštalácia 
kamerového systému, osadenie drobnej architektúry vrátane detského ihriska, 
vybudovanie  parkoviska a oplotenie celého parku. 
 Aktivita splnená. 
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Aktivita 3.1.3 Regenerovať a rozšíriť mestskú verejnú zeleň- v rámci regenerácie 
zelene v roku 2012 sa pokračovalo priebežne v ozdravovaní zelene v rámci finančných 
rozpočtovaných možností mesta.  V prvom rade sa kládol  dôraz na dodržanie 
náhradnej výsadby určenej v rámci rozhodnutí o výrube na pozemkoch mesta prípadne 
súkromných pozemkoch. Boli pripravené projekty revitalizácie zelene na sídlisku 
Clementisove Sady, Revolučná a na ul. Hlavnej, ktoré boli predložené so žiadosťou o 
poskytnutie finančných prostriedkov z Envirofondu,  avšak mesto nebolo úspešné.  
Aktivita sa čiastočne plní. 
 
Opatrenie 3.2: Zníženie znečistenia životného prostredia  
 
Podopatrenie: Zníženie negatívnych vplyvov ľudskej činnosti 
 
 
Aktivita 3.2.1 Dobudovať kanalizáciu mesta a vybudovať novú ČOV - realizácia 
projektu „Povodie Váhu a Dunaja, odvedenie a čistenie odpadových vôd 
a zásobovanie pitnou vodou – aglomerácia Galanta – Sústava č. 1“ bola realizovaná 
v investorstve  Západoslovenskej vodárenskej spoločnosti a. s. V rámci projektu bola 
zrealizovaná verejná časť kanalizačnej siete v mestských častiach Javorinka, Hody, 
Nebojsa a Kolónia. Investor zrealizoval rekonštrukciu kanalizačnej siete v meste 
Galanta, rekonštrukciu vodovodnej siete, výstavbu nového vodojemu  a kompletnú 
 rekonštrukciu a rozšírenie čistiarne odpadových vôd v Galante. Stavba bola ukončená 
v roku 2010. Celkové preinvestované náklady boli vo výške 1,2 mld. Sk. K dnešnému 
dňu možno konštatovať, že celkové napojenie obyvateľstva Galanty a miestnych častí 
sa od ukončenia projektu zvýšilo na celkom - 52,6 % MČ Hody, 77,8% MČ Nebojsa, 
85,9% MČ Javorinka, 33,3 % Gorazdov dvor,  Kolónia 100% a mesto Galanta 95 %.  
Aktivita splnená. 
 
Podopatrenie: Riešenie problémov odpadového hospodárstva 
 
Aktivita 3.2.2 Rekultivovať skládku inertného odpadu – aktivita bola zrealizovaná. 
Mesto Galanta získalo v roku 2008 z Ministerstva životného prostredia SR nenávratný 
finančný príspevok na rekultiváciu skládky inertného odpadu v mestskej časti 
Javorinka. V súlade s týmto projektom bola rekultivácia skládky ukončená a v roku 
2010 uvedená do užívania ako zatrávnená plocha, ktorú je možné využiť na zimné 
športy. Na ploche sa bude vykonávať monitoring  po dobu 50 rokov. Celkové náklady 
projektu boli vo výške 456.273 €.    
Aktivita splnená. 
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Aktivita 3.2.3 Vybudovať separačnú halu – dňa  09.11.2011 mesto podalo projekt  
na vybudovanie separačnej haly vrátane triediacej linky, lisu, zberných nádob a 
vozidiel v jestvujúcom areáli Technických služieb mesta Galanta. Projekt bol dňa 
12.03.2012 odporučený na schválenie, po obdržaní požadovaných podkladov na 
preukázanie splnenia všetkých podmienok pomoci zo strany mesta a po ich doručení 
na riadiaci orgán, bolo MŽP SR vydané rozhodnutie o schválení projektu. Zmluva o 
poskytnutí nenávratných finančných prostriedkov bola podpísaná dňa 28.01.2013. 
Projekt je v súčasnosti v štádiu verejného obstarávania.  
Aktivita sa  plní. 
 
 
Aktivita 3.2.4 Zefektívniť zber separovaného odpadu na území mesta – mesto Galanta 
pokračovalo v roku 2012 v rozširovaní separácie skla a PET fliaš na území mesta. 
Z recyklačného fondu získalo mesto mimorozpočtové financie na podporu separácie 
odpadu vo výške 8142 €, za ktoré boli nakúpené 1100 litrové zberné nádoby v počte 42 
kusov. Zároveň mesto na základe uzatvorenej zmluvy s oprávnenou organizáciou Envi-
pak a. s, ktorá sa zmluvne zaviazala podporovať separovanie odpadov z obalov na 
území mesta získalo 1662,97 Eur za separáciu odpadov.  Z ďalších aktivít spomenieme 
podporu enviromentálnej výchovy v materských školách pod názvom „Najkrajší 
vianočný stromček z ozdôb z odpadového a prírodného materiálu“ a zároveň v 
základných školách, ktoré organizovali  každoročný zber odpadového papiera, kde sa 
podarilo vyzbierať 105,12 t. Mesto v spolupráci s TSMG  zároveň pokračovalo v 
procese zefektívnenia zberu biologicky-rozložiteľného odpadu v náväznosti na 
spustenie prevádzky novovybudovanej kompostárne. Zároveň sa v roku 2012 upravil 
systém veľkoobjemového zberu odpadu a zmenili sa pravidla likvidácie drobného 
stavebného odpadu.  
Aktivita sa plní. 
 
 
Aktivita 3.2.5 Vybudovať kompostáreň – aktivita bola zrealizovaná , kompostáreň 
v lokalite Zámocká Lúka je v prevádzke od roku 2010 a  prevádzkujú ju Technické 
služby mesta Galanta. V praxi sú využívané  technologické prvky pre zhodnocovanie 
biologický-rozložiteľného odpadu ako aeróbny fermentor, sekacie a miešacie 
zariadenie, chladiaci box, zariadenie na rezanie kuchynského odpadu, dopravný pás, 
čelný nakladač, kontajnerové vozidlo vrátane 14 kontajnerov. V roku 2012 bolo na 
kompostáreň z územia mesta dovezené takmer 811,5 t biologického zeleného odpadu.    
Aktivita splnená. 
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Strategický plán rozvoja verejnej infraštruktúry  
 
Priorita 4: Tvorba a ochrana životného prostredia  
Opatrenie 4.1: Rozvoj verejnej a technickej infraštruktúry mesta 
 
Aktivita 4.1.1 Zrekonštruovať miestne komunikácie – mesto Galanta každoročne 
vynakladá značné finančné prostriedky na opravu miestnych komunikácií najmä po 
zimnej údržbe. V zmysle spracovaného pasportu miestnych komunikácií sú viaceré 
mestské komunikácie v havarijnom stave, aj preto mesto pristúpilo ešte v  priebehu 
roku  2011 k spracovaniu projektových dokumentácii na komplexnú rekonštrukciu 
vybraných  miestnych komunikácií - ul. Ružová, ul. Nová, ul. MPČL, sídlisko SNP 
vrátane vnútroblokov. Zároveň má mesto spracovaný komplexný  projekt dopravných 
vzťahov pre sídlisko Clementisové sady.  
Mesto je v prípade zverejnenia výzvy pripravené na predloženie projektov v rámci 
financovania zo štrukturálnych fondov. Predmetná  aktivita zostáva naďalej  
v prioritnom sledovaní. 
V roku 2012 boli vybudované spevnené a parkovacie plochy na ul. Z. Kodálya – 
v počte 23 pozdĺžnych státí.  
Aktivita sa čiastočne plní. 
 
 
Aktivita 4.1.2 Vybudovať Južný obchvat mesta-  v novembri 2012  bola ukončená  
výstavba II. etapy obchvatu mesta  a bol daný do užívania.   V súčasnosti sa začína 
realizácia  III. etapy výstavby južného obchvatu. Dĺžka trasy je naprojektovaná na  5,1 
km, hodnota diela cca 18 mil. eur bez DPH. Práce sú naplánované na 26 mesiacov od 
uzatvorenia zmluvy s dodávateľom, ktorým je spoločnosť Strabag a.s. Projekt bude  
spolufinancovaný z Európskeho fondu regionálneho rozvoja cez Operačný program 
Doprava v roku 2013-2015, investorom ostáva Slovenská správa ciest. 
Aktivita sa plní. 
 
Aktivita 4.1.3 Zrekonštruovať cesty II. a III. triedy –V roku 2012 neboli realizované 
komplexné opravy ciest II. a III. triedy zo strany ich správcov. Mesto aktuálny stav 
monitoruje a získané poznatky odstupuje príslušným správcom. 
 Aktivita sa neplnila. 
 
 
Aktivita 4.1.4 Vybudovanie  cyklotrasy na území mesta – mesto začalo s prípravou 
cyklochodníka a chodníka pre peších po pravej strane  cesty III. triedy smerom 
Galanta - Váhovce, ktorá je riešená v I. etape iba po časť Kolónia  ešte v roku 2005.    
V súčasnosti bol schválený uznesením MsZ návrh na  majetkoprávne vysporiadanie  a 
úpravu projektu.  
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V rámci prepojenia mesta Galanta a miestnych častí sú navrhnuté v rámci územného 
plánu mesta Galanta aj cyklotrasy  ku každej miestnej časti s prepojením 
a pokračovaním napr. z Hodov na Vincov les. Aktivita zostáva  v sledovaní ako 
prioritná s potrebou hľadania riešení, najmä z dôvodu ukončenia  II. etapy obchvatu 
v závere roku 2012, čím sa stala križovatka pre prechod peších nebezpečná.  
Aktivita sa čiastočne plní. 
 
Aktivita 4.1.5 Presmerovať vzdušné vedenie verejného osvetlenia na káblové  - v roku 
2012 boli zo strany mesta zrealizované výmeny   zastaralých vzdušných vedení 
verejného osvetlenia na uliciach Z.Kodálya, Cintorínska, 29.augusta, časť 
Bratislavskej a v Javorinke v náväznosti na investíciu Západoslovenskej distribučnej 
a.s. 
 Aktivita sa plní. 
 
Aktivita 4.1.6 Vybudovať parkovací dom –  v roku 2012 prebehli v nadväznosti  na 
pracovné stretnutia z roku 2011 ďalšie pracovné rokovania s  investorom z Rakúska, 
ktorý prejavil záujem o vybudovanie parkovacieho domu na sídlisku Sever a sídlisku 
Revolučná.  Investor si opakovane vyžiadal čas na rozanalyzovanie tejto investície, 
s cieľom zrealizovať vlastný prieskum trhu. Vzhľadom na dopady finančnej krízy na 
stavebný sektor investor pozastavil všetky dohodnuté aktivity.  
Aktivita sa neplnila. 
 
Aktivita 4.1.7 Rozšíriť parkovacie miesta pri TC Galandia –  mesto má pripravenú 
projektovú dokumentáciu na realizáciu predmetnej aktivity. Projekt bude podaný 
v prípade zverejnenia výzvy na predloženie projektov v rámci financovania zo 
štrukturálnych fondov. Vyhlásenie výzvy na predkladanie projektov sa v roku 2012  
neuskutočnilo.  Predmetná  aktivita zostáva naďalej  v sledovaní. 
 Aktivita sa neplní. 
 
Aktivita 4.1.8 Zrekonštruovať rozvody tepla – v predchádzajúcich rokoch bol 
pripravený komplexný projekt na rekonštrukciu primárnych a sekundárnych  rozvodov 
tepla v správe spoločnosti Bysprav s.r.o.  V roku 2012  nebola zverejnená výzva na 
predkladanie projektov, v rámci ktorej by mohlo mesto žiadať o  finančné prostriedky 
na predmetnú aktivitu. Táto aktivita je v súčasnom období považovaná zo strany 
vedenia mesta za strategickú, boli podniknuté kroky na aktualizáciu projektu 
a spoločnosť Bysprav s.r.o. pripravuje komplexný materiál pre rokovanie MsZ. 
Vzhľadom na súčasný technický stav rozvodov tepla bude potrebné prijať v tejto otázke 
strategické rozhodnutie.  Predmetná  aktivita zostáva naďalej  v prioritnom sledovaní.  
Aktivita sa čiastočne plní. 
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Aktivita 4.1.9 Realizácia protihlukových opatrení na sídlisku Sever – realizácia 
protihlukovej steny je zo strany Železníc SR podmienená rekonštrukciou 
a modernizáciou železničnej trate Galanta – Trnava ako vyvolaná investícia prípadne 
z vlastných zdrojov mesta Galanta. V priebehu roka 2012  nedošlo k žiadnemu posunu 
v tejto aktivite, východiskovým momentom pre vznesenie opätovnej požiadavky mesta  
je prípadná  modernizácia trate v budúcnosti . Predmetná  aktivita zostáva naďalej  v  
sledovaní.   
Aktivita sa neplní. 
 
 
Opatrenie 4.2: Rozvoj verejných služieb 
 
Aktivita 4.2.1 Revitalizovať verejné priestranstvá – v rámci tejto aktivity sa uskutočnili 
konkrétne kroky na podporu revitalizácie verejných priestranstiev. V roku 2012 
prebiehalo finančné ukončovanie  dvoch projektov zameraných na obnovu CMZ 
a revitalizáciu verejných priestranstiev.         
    

 Prvým projektom bol „Rozvoj intravilánu – modernizácia centrálnej mestskej 
zóny mesta Galanta“,  ktorý zahŕňal v sebe obnovu a rekonštrukciu verejných 
priestranstiev, komunikácií, chodníkov, budovanie krytého trhoviska, nákup 
drobnej architektúry, budovanie parkovísk a rekonštrukciu verejných 
hygienických zariadení. Fyzické ukončenie projektu prebehlo v roku 2011, 
finančne projekt nebol v roku 2012 ukončený zo strany riadiaceho orgánu VÚC 
Trnava. Celkové náklady projektu boli vo výške 1.646.151 €. 
Aktivita sa plní. 

 
 Druhým projektom bola „Obnova severného krídla Neogotického kaštieľa  
a revitalizácia mestského parku v Galante.   
Projekt zahŕňal nasledovné aktivity: 

 rekonštrukciu  severného krídla, tzv. hospodárskej  budovy  NK, v rámci  ktorej  
      bola   vybudovaná galéria  a v podkroví sa nachádzajú  priestory pre depozitár. 

 revitalizácia parku – zahŕňala ošetrenie drevín, výsadbu stromov, umelé 
zavlažovanie, vybudovanie chodníkov, verejného osvetlenia, kamerového 
systému, drobnej  architektúry  vrátane detského ihriska, pódia, parkovisko, 
oplotenie  celého parku. Celkové náklady projektu boli vo výške 1.965.180 €. 
Projekt bol fyzický ukončený v roku 2011, finančné ukončenie prebehlo v marci 
2012. 

      Aktivita splnená. 
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Aktivita 4.2.2 Zrekonštruovať predstaničný priestor - k vykonaniu rekonštrukcie 
predstaničného priestoru bolo dôležité získanie vlastníckeho vzťahu k pozemkom vo 
vlastníctve ŽSR. Tento krok sa podaril v roku 2009, kedy boli dohodnuté podmienky  
zámeny pozemkov vo vlastníctve mesta a ŽSR. Fyzická zámena sa uskutočnila v roku 
2010. Príprava projektovej dokumentácie zatiaľ nebola  začatá  vzhľadom  k tomu, že 
mesto má v súčasnom období spracované viaceré rozsiahle projektové dokumentácie, 
pripravené na realizáciu. Zo strany mesta bola zatiaľ spracovaná iba architektonická 
štúdia daného územia.  
Aktivita sa neplní. 
 
 
Aktivita 4.2.3 Rozvíjať technickú vybavenosť TsMG –  v roku 2011 mesto Galanta 
podalo projekt na vybudovanie separačnej haly, kde okrem technologickej a stavebnej 
časti v prípade potvrdenia avizovanej úspešnosti projektu získajú TsMG - zberové 
vozidlo s rotačným lisom 22 m3 a s umývačom nádob, kontajnerové vozidlo s 
naťahovacím hákom, zberné nádoby plastové na BRO 120 l - 100 ks,  kontajnery na 
sklo 1100 l - 50 ks., kontajnery plastové 1100 l - 50 ks., naťahovací kontajner abrol - 
14,3 m3 - 3 ks., naťahovací kontajner abrol - 20,5 m3 - 3 ks. a naťahovací kontajner 
abrol - 35,5 m3 - 3 ks. Tento projekt bol úspešný, pričom mesto aj naďalej monitoruje 
výzvy, pozornosť mesta a TsMG sa zameriava na obstaranie nového zberného vozidla. 
V roku 2012 mesto spolu s TsMG podalo dva projekty na Envirofond (jeden na nákup 
zberného vozidla a druhý na nákup kropiacej techniky), pričom tieto projekty 
podporené neboli. 
Aktivita sa čiastočne  plnila. 
 
Aktivita doplnená do  plnenia PHSR zo strany komisie investičnej výstavby, životného 
prostredia a kultúrnych pamiatok: 
Presťahovanie TsMG do nových priestorov – zo strany mesta sú vypracované 
alternatívy možných lokalít pre presťahovanie TsMG aj orientačným rozpočtovým 
krytím, pri tejto aktivite bude potrebné urobiť strategické rozhodnutie. 
 
 
Aktivita 4.2.4 Rozšíriť kamerový systém v meste  - pre rok  2012 neboli zahrnuté do 
rozpočtu mesta a Mestskej polície nákupy ďalších kamier. Z mimorozpočtových 
zdrojov sa mestu nepodarilo získať finančné prostriedky na rozvoj kamerového 
systému. Aktivita sa neplnila. 
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Záver 
 
                 Aj  napriek ekonomickej a investičnej stagnácií v dôsledku pretrvávajúcich 
dopadov hospodárskej krízy Mesto Galanta zaznamenalo niekoľko pozitívnych 
impulzov, ktoré vo všeobecnosti prispeli k rozvoju mesta prostredníctvom 
rozpočtových i mimorozpočtových zdrojov, finančných prostriedkov podnikateľských 
subjektov, či subjektov tretieho sektora. Pri výbere jednotlivých aktivít v rámci 
Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja bolo dôležité hľadať  prienik zhody 
medzi predstavami vedenia mesta  a reálnymi  rozpočtovými  možnosťami mesta. 
            Dôležitým zdrojom pre realizáciu aktivít PHSR sú  najmä mimorozpočtové 
prostriedky získané z rôznych grantových systémov ministerstiev, štrukturálnych 
fondov Európskej únie a z prostriedkov Európskej komisie. Od 01.01.2011 do apríla 
2013 bolo zo štrukturálnych fondov a kohézneho fondu pre mestá a obce vyhlásených 
13 výziev, pričom mesto Galanta bolo oprávneným žiadateľom pri 7 výzvach. Z týchto 
výziev mesto reagovalo na dve, pričom jeden projekt bol úspešný a druhý projekt 
zatiaľ nie je vyhodnotený. Dôvodmi nereagovania na ostávajúcich 5 výziev sú: 
 
-    2 výzvy neinvestičného charakteru boli zamerané na vytvorenie pracovných 
          miest pre členov marginalizovaných rómskych komunít 
 
-         1 výzva bola zameraná na zabezpečenie zneškodnenia nebezpečných odpadov. 
 
-      2 výzvy sú stále aktuálne, sú však zamerané na znižovanie emisií zo stacionárnych  
        zdrojov znečisťovania formou inštalovania odlučovacích technológií,  
        zakapotovania dopravných pásov a pod., resp. na zmenu palivovej základne na  
        biomasu, pričom oprávneným subjektom by mohol byť subjekt prevádzkujúci  
        kotolne – Bysprav s. r. o. resp. Galantaterm s. r. o. Dotácia by bola vo výške 
        40% oprávnených  nákladov. 
       Nakoľko v sledovaných rokoch nedošlo k vypísaniu výziev zo štrukturálnych  
        fondov  a kohézneho fondu na viaceré rozvojové priority mesta, zamerali sme sa  
       na dotačné zdroje z rezortných ministerstiev, fondov a nadácií. 
 
Aj napriek týmto okolnostiam sa v  roku 2012 podarilo mestu byť úspešným v menších 
projektoch  v celkovej výške 2 tisíc eur financovaných TTSK  a potešiteľná je 
úspešnosť v projekte Aktívne starnutie prostredníctvom vzdelávania v  celkovej výške 
148 360,31  eur.  Naďalej sa pokračovalo v implementácií projektu Geocom, pričom 
mesto bolo úspešne v projekte Zelená energia pre rozvoj školstva v celkovej výške 7 
tisíc eur v náväznosti na projekt Geocom. 
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Vzhľadom na to, že finančné toky zo strany štátu  vo forme podielových daní boli aj 
v roku 2012 čiastočne redukované, mesto bolo nútené  krátiť niektoré rozpočtové 
položky určené na menšie vlastné investičné  aktivity. Zo strategických štátnych 
investícií môžeme za najvýznamnejšiu považovať  v roku 2012 ukončenie výstavby II. 
etapy obchvatu mesta Galanta - cesta I/75.  
          Dopady ekonomickej krízy sa výrazne prejavili aj pri koncepčnej príprave 
a samotnej realizácii  nových súkromných investičných zámerov. V roku  2012  bolo  
dokončených  52  zámerov  zo  strany  fyzických  osôb/FO/    v  rozpočtovej  sume 4 
056 000,- eur,  bolo dokončených 29 zámerov právnických osôb /PO/ - podnikateľov v 
rozpočtovej  sume   9  547  000,-  eur.  V roku  2012  bolo  začatých  59  nových  
investičných zámerov  zo  strany  FO  v  rozpočtovej  sume  1  887  900,-  eur  a  42  
investičných  zámerov    zo strany PO - podnikateľov v rozpočtovej sume     3 077 356,- 
eur. V tejto oblasti v porovnaní s rokom 2011 bol zaznamenaný  mierne oživenie. 
           Z významnejších začatých  investícií roku 2012 spomenieme budovanie 
infraštruktúry nového stavebného  obvodu  v lokalite  Cankovej  záhrady, či  
pokračovanie  prác  na   výstavbe bytového domu s polyfunkciou Avastav a otvorenie 
nového polyfunkčného centra na ul. Vajanského.  
          Rovnako ako aj v roku 2011 bol zaznamenaný v oblasti obchodu a služieb  
mierny pokles počtu prevádzok na území mesta. Opakovane aj pre rok 2013 boli 
poslancami uznesením schválené Zásady na poskytnutie zľavy z nájomného v 
nebytových priestoroch na Ul. Hlavnej a Ul. Vajanského v Galante  v správe 
spoločnosti Bysprav  pre nájomcov mestských obchodných nebytových priestorov. Aj 
napriek tomuto opatreniu dochádzalo k uvolňovaniu nebytových priestorov zo strany 
nájomníkov.         
            Správnym rozhodnutím bez pochýb bola podpora digitalizácie galantského 
kina  na digitálnu projekciu 3D technológie.  Kino DK Galanta oslavujúce svoju 
storočnicu sa tak zaradilo medzi technologickú špičku slovenských kín. 
      
Aj napriek všetkým týmto  skutočnostiam zabezpečením spolupráce mesta Galanta 
a subjektov verejného, súkromného a tzv. tretieho sektora vzniká predpoklad pre ďalší 
rozvoj hospodárskej i sociálnej oblasti mesta Galanta  pri napĺňaní ďalších aktivít 
programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja. Pozornosť je potrebné upriamiť 
predovšetkým na  nové programovacie obdobie 2014-2020 v otázke získavania 
mimorozpočtových zdrojov. 



 

Komisia investičnej výstavby, životného prostredia a kultúrnych pamiatok 

Mestského zastupiteľstva v Galante 

V Galante dňa 9.5.2013 

 

 

 

Stanovisko z riadneho rokovania komisie investičnej výstavby, životného prostredia a 
kultúrnych pamiatok, konaného dňa 6.5.2013 k: 

 
K bodu: Vyhodnotenie plnenia PHSR za rok 2012 
Informácie k predmetnému bodu podal Ing.J.Poľakovský, zástupca prednostu a  M. Károlyiová, 
vedúca odd. ŽPIV, ktorí zároveň odpovedali na otázky členov komisie. 
 
Komisia jednohlasne doporučuje predložiť materiál na MsZ za doplnenia o nasledovné 
podmienky: 
1) investičné aktivity, ktoré nie sú v zásobníku investičných zámerov mesta doplniť do 
poznámky „nie sú zahrnuté v zásobníku mesta“, 
2)vyvolať rokovanie s p.Šebom za účelom premiestnenia prevádzky TsMG na jeho pozemky, 
resp. hľadať nové lokality na ich premiestnenie. 
 
 
 
 

  

 
Ing. Ladislav Fekete v.r.  

predseda komisie 

 

 

 

Zapísala: Ing. Horváthová 

 

 



 
 
 
 
 
 

STANOVISKO 
komisie finančnej a správy majetku mestského zastupiteľstva v Galante 

 
 
 
 
 

Komisia finančná a správy majetku MsZ na svojom riadnom zasadnutí dňa 07.05.2013 
prerokovala informatívnu správu o plnení úloh Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja 
mesta Galanta za rok 2012. 
 
 

Finančná komisia vyhodnotenie plnenia PHSR berie na vedomie, odporúča k jednotlivým 
bodom doplniť mieru plnenia a takto doplnený materiál predložiť na rokovanie MsZ. 

 
 

 
  
 

 
 
 
 
 
 Peter Závodský v.r.  
 predseda komisie 
 

 
 
 
 
 
 

Zapisovateľka: Katarína Kluchová 

 

 

 

 
Komisia školstva MsZ v Galante 



 
 
 
 

 
 

S t a n o v i s k o 
k Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Galanta do roku 

2016  
 
 
 
 

 
Komisia školstva MsZ na svojom zasadnutí dňa 6.5. 2013 prerokovala „Program 
hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Galanta do roku 2016“ . 
 
Správu berie na vedomie a odporúča ju MsZ na schválenie s nasledovnou pripomienkou: 
 
- aby jednotlivé akcie a aktivity na území mesta Galanta  boli kvalitnejšie spropagované 
prostredníctvom jednotlivých médií, ktoré má mesto Galanta k dispozícii, nielen 
prostredníctvom pútačov. 
 
 

 
 
 
 
 
       PaedDr. Peter Černý v.r. 
         predseda komisie 
 
 
 
 
 
 
V Galante  6. mája 2013  
 
 
Za správnosť : Mgr. Skarlet Baničová 
            zapisovateľka komisie 

 

 

 



 

STANOVISKO 

Sociálno–zdravotnej a bytovej komisie 
 

k Informatívnej správe o plnení úloh Programu hospodárskeho a sociálneho 

rozvoja mesta Galanta za rok 2012 – útvar sociálnych vecí a zdravotníctva 

 

 
 

 Komisia sociálno–zdravotná a bytová MsZ v Galante na svojom riadnom 
zasadnutí dňa 07.05.2013 prerokovala Informatívnu správu o plnení úloh Programu 
hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Galanta za rok 2012 – útvar sociálnych vecí 
a zdravotníctva a 

 
 

o d p o r ú č a 
 

 
bez pripomienok predložiť na prerokovanie Mestskému zastupiteľstvu v Galante. 
 
 

 
 
        MUDr. Helena Kertészová v.r. 
             predsedníčka komisie 

 
 
 
 
 
 
Zapisovateľka: Mgr. Bottková Veronika 

 

 

 

 

 

 

 

 



Komisia kultúry a medzimestských vzťahov MsZ v Galante 
 

 
 
 

S t a n o v i s k o 
k „Informatívnej správe o plnení úloh Programu hospodárskeho a sociálneho 

rozvoja mesta Galanta za rok 2012“. 
 
 

 
 
       Komisia kultúry a medzimestských vzťahov MsZ v Galante na svojom zasadnutí 
dňa 29. 4. 2013 prerokovala „Informatívnu správu o plnení úloh Programu hospodárskeho 
a sociálneho rozvoja mesta Galanta za rok 2012“.  
 
 Predložený materiál berie na vedomie  a   o d p o r ú č a  ho  Mestskému 
zastupiteľstvu v Galante na schválenie  s nasledovnými pripomienkami: 
 
1) Aktivita 2.2.2 Rekonštrukcia Neogotického kaštieľa- 
   doplniť nasledovne –  
   V roku 2012 bolo realizované večerné osvetlenie prednej časti hlavnej budovy NK. 
 
2) Aktivita 2.5.3 Vytvoriť propagačné materiály o meste- 
- V rámci edičnej činnosti naplánovať vydanie publikácie o Neogotickom kaštieli, ktorá 
bude slúžiť zároveň aj ako propagácia o meste Galanta. 
 
3) Opatrenie 2.5.: Prezentácia mesta a media PR- 
   doplniť nasledovne – 
   Komisia kultúry a medzimestských vzťahov MsZ v Galante pravidelne prerokúva a hodnotí      
   úroveň Galantských novín/Galántai Újság a úzko spolupracuje s redakciou GN/GÚ. 
 
4) Do materiálu zaradiť bod „Spolupráca s partnerskými mestami mesta Galanta“.  
 
 
 
 
 
 
                Peter Kolek v. r. 
                predseda komisie 
 
 
 
 
 
 
V Galante dňa 30. 4. 2013 
Za správnosť: E. Poláková 
                       zapisovateľka komisie 



 Komisia mládeže, telesnej výchovy a športu MsZ Galanta 

 

 

 

Stanovisko 

k Informatívnej správe o plnení úloh Programu hospodárskeho 

a sociálneho rozvoja mesta Galanta za rok 2012. 

 

Komisia mládeže, telesnej výchovy a športu MsZ v Galante na svojom zasadnutí dňa 
30.4.2013 prerokovala Informatívnu správu o plnení úloh Programu hospodárskeho a 
sociálneho rozvoja mesta Galanta za rok 2012. 

 

S predloženým materiálom súhlasí a o d p o r ú č a ho mestskému zastupiteľstvu v Galante na 
schválenie. 

 

 

 

Mgr.Zsolt Barczi v.r. 

predseda komisie 

 

 

 

V Galante dňa 2.5.2013 

Za správnosť: H. Mészarosová 

zapisovateľka komisie 
 
 
 
 



 
Stanovisko 

 
komisie dopravy a verejného poriadku  MsZ v Galante  

zo dňa 3.5.2013 
 
 
 

 
 

Informatívna správa o plnení úloh Programu hospodár skeho a sociálneho 
rozvoja mesta Galanta za rok 2012  

 
Komisia predložený materiál prerokovala a doporučuje ho prerokovať na MsZ .  
 

 
       Fridrich Psota 

                                                                                          predseda  ko misie v.r. 
 
 

 
 
 
 
Zapísala: Vašáková 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



S t a n o v i s k o  z  komisie OSCRaRR zo dňa 07.05.2013 
 
 
 
 
 
 
 
K bodu č. 2 : Informatívna správa o plnení úloh PHaSR mesta Galanta za  rok 2012 
 
 
Komisia po prerokovaní odporučila materiál v uvedenej podobe predložiť  na rokovanie MsZ 
bez pripomienok, odporúča však vypracovať zoznam  nosných kultúrno-spoločenských 
podujatí, ktoré pozitívne zviditeľnia mesto. Cielenou prezentáciou docieli zvýšená 
návštevnosť, čo prinesie rozvoj všetkých oblastí mesta. 
 
 
 
 
                                                                Zsolt Takáč 
                                                             predseda komisie v.r. 
 
 
 
 
 
 
Zapísala: A.Deáková 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

 
 
 
 


